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A .magyar dolgozó nép minden­
esetben bizalommal fordul a Magyar 
Dolgozók Pártja felé, mert meggyő­
ződött róla : a MDP képes nemcsak 
foglalkozni a munkásság, dolgozó 
parasztság mindenkori problémá­
jával, hanem azokat meg is oldja. 
E nehéz feladatoknak éppen azért 
tud megfelelni a mi pártunk, a MDP, 
mert a dolgozók bíznak benne. Erre 
a bizalomra a mi pártunk rászolgált. 
Rákosi elvtárs megígérte pártja ne­
vében, hogy a nincstelen földmun­
kások és kisparasztok földet kapnak, 
meg is kapták. Megígérte — az inflá­
ció iszonyú nehézségei közepette — 
a jó forintot, meg is lett. Ma már 
közmondássá vált: Amit Rákosi 
megígér, az meg is /esz!

A MDP helyi szervezete viszont 
a helyi problémák megoldásban jár 
elöl. Hogy a sok közül csak egyet 
említsünk: a szarvasi póstaépület 
igen rossz állapotban van, esőzés 
alkalmával a póst'afínök irodája szám­
talan esetben beázott. Ez az épület 
persze nem most romlott meg, ilyen 
volt már az nagyon régen.

Igaz, hogy a múlt rendszer istervbe- 
vette a postahivatal felépítését, de 
ez — mint minden egyéb terv — 
csak terv maradt, mert az állam­
kasszába befolyó összegeket a 
dolgozó népet gyűlölő Horthy- 
rendszer, a népek szabadságáért, 
függetlenségéért, békéjéért küzdő 
Szovjetunió elleni fasiszta rabló 
háborúra költötte.

A magyar népi demokrácia, amely 
egy rombadöntőtt,. mindentől kifosz­
tott országot vett át, már eljutott 
odáig, hogy a múlt népelnyomó rend­
szerben készült, de elavult és egyéb­
ként is kivitelre sohasem kerülő ter­
vei elvetette és egy új, modern szerint 
építik fel az új póstahivatal épületét. 
Az építkezés előkészületei komoly 
stádiumban vannak. A MDP szarvasi 
vezetősége által illetékes helyen nyeri 
értesülések szerint, ha az idő engedi, 
még ebben az esztendőben megin­
dulnak az építkezési előmunkálatok.

■fern vitás, hogy ez nemcsak a 
postai személyzet érdeke, hanem 
érdeke a szarvasi építő munkások­
nak is, akik ezen keresztül komoly 
munkalehetőséghez fognak jutni. 
Természetes mindezen felül az 
összlakosság érdekeit szolgálja.

Farkas Mihály elvtárs, a MDP 
íőtítkárheiyetesse, szeptember 17-en 
a nagy budapesti pártaktfván a Poli­
tikai Bizottság tag- és tagjelölt zárlat 
végrehajtásáról szóló előadásában a 
következőket mondotta: „Magyar- 
ország történőiében eddig nem volt 
olyan párt, amely oly mértékben 
élvezte volna a munkásosztály, 
dolgozó népünk szeretetét, bizal­
mát és támogatását, mint a mi

RÁKOSI ELVTÁRS
referátumát a MDP központi vezetőségének 
üléséről november 27-én, szombaton délután 
6 órakor közvetíti a rádió. A pártszervezetben 
és egyesületekben csoportosan hallgatják meg

Rákosi elvtárs referátumát.

Á magyar demokrácia
a Mindszenti-reakció megfékezésének

és felszámolásának feladatát is megoldja

nagy pártunk a Magyar Dolgozók 
Pártja“.

Mindez azért van, mert a MDP 
egyedül képes arra, hogy vezesse a 
munkásosztály harcát, szövetségben 
a dolgozó parasztsággal, a népi de­
mokrácia építésén kérésziül a dol­
gozó nép jobblétéért, a szocializmus 
megvalósításáért, -n-c.

November 22-én, vasárnap avatta 
fel Gerö elvtárs az újjáépített sze­
gedi' közúti Tisza-hidat, amely Sze­
ged és Tiszántúl között a forgalmat 
bonyolítja le. A szegedi tiszai hidat 
1944-ben robbantották fel a fasiszták, 
a magyar népi demokrácia éppen 
a magyar kommunista mozgatom 30 
éves fennállásának emlékünnepélyén 
adta át a forgalomnak.

Gerő elvtárs hidavaíó beszédében 
megállapította; Mi kommunisták, 
eleve eldobtuk magunktól a gondola­

tot, hogy csak akkor építhetjük újjá, 
a magyar hazát, ha nagyösszegű 
dollárköícsönt szerzünk hozzá.

Az eredmények bizonyítják, hogy 
’>"7.unk volt.

A forint nemcsak szilárd és jelen­
leg Európában nehéz olyan valutát 
találni, amely kiállja vele a versenyt.

— Vannak, akik nem örülnek a 
magyar népi demokrácia sikereinek. 
A magyar népi demokrácia — 
folytatta Gerő elv társ — most napi­
rendre tűzte a véres imperialista

háborúra, az ország pusztulására 
gazdasági zűrzavarra spekuláló 
mindszentista reakció megfékezé­
sének és felszámolásának kérdését 
és ezt a feladatot ugyanúgy meg 
fogja oldani, mint ahogyan végre­
hajtotta a földreformot, államosí­
totta a gyárakat, a bankokat szét­
zúzta a külföldi imperialisták 
zsoldjában állott Pfeiffer klikket 
és iobboidaü szociáldemokratákat.

600 külföldi és több ezer vidékLosszony 
vesz részt a demokratikus asszonyok

A Nemzetközi Demokratikus Nő 
szövetség budapesti viiágkongresz- 
szusa az egyik legnagyobb szabású 
nemzetközi találkozó lesz, amelyet 
valaha is tartottak Magyarországon.

Hatszáz külföldi delegátus jelen­
tette be érkezését, rajtuk kívül 2400 
magyar munkás- és parasztasszony 
is résztvesz, mint hallgató. A készü­

lődés hónapok óta tart az asszony- 
szervezetekben, hogy méltóan tudják 
majd fogadni a kongresszus alkal­
mából vendégül várt külföldi és falusi 
asszonyokat.

A kongresszus dec. 1-én kezdődik, 
melynek tanácskozásai egy héten át 
tarlanak a parlament üléstermében.

Csak dolgozó parasztok 
igényelhetnek háziipari 

fonalat
Az egyes földmívesszöveíkezeí ál­

tal összeírt igényléseket a helyi 
MNDSZ csoport véleményezi s a 
fődmlvesszövetkezet juttatja el az 
Állami Háziipari r. t.-hoz. Fonalat 
csak azok igényelhetnek, akik család­
tagjaikkal maguk művelik földjüket, 
vagy túlnyomórészt mezőgazdasági 
bérmunkavállalásból élnek, tehát dol­
gozó parasztok.

A tiidővészelleni védőoltásokról
Lapunk múltbeli számában hirt 

adtunk arról, hogy járásunk területén 
dec. 3—23-ig terjedő időben, nemre 
való tekintet nélkül 30 éves kőiig, 
mindenki tüdővészelleni védőoltásban 
részesül. 1949. január 1-től pedig 
minden újszülött, 6 hetes korig, tehát 
addig az ideig, mielőtt egy kiszá­
míthatatlan kimenetelű utcai, vagy 
környezeti fertőzést szenvedne.

Mindenki által ismert tény: a leg­
elterjedtebb és legtöbb áldozatot 
szedő betegség a iüdövész. Nincs 
az embernek olyan szerve, amit a 
tüdövész kórokozója na támad­
hatna meg. Leggyakrabban a tüdőt 
támadja meg. A kutatókat régen fog­

lalkoztatta az a törekvés, hogy — 
más fertőző betegségekhez hasonlóan 
— találjanak olyan eljárást, amely 
védelmet nyújt a betegséggel szem­
ben. A hosszas, kitartó kísérlete­
ket eredmény kisérte. A B. C. G. 
néven ismert és ma már széliében 
használt oltóanyaggal hatásosan vé­
dekeznek a tbc alattomos támadásával 
szemben.

A dec. 3-án meginduló védőoltás, 
Szarvason, 13 ezer emberi érint. Az 
orvosi kar teljes felkészültséggel 
fog hozzá a munkához, amelyben 
értékes segítséggel kapcsolódik be 
a MNDSZ, valamint a népegész- 
ségörök önkéntes munkával. Ä tisz­

tiorvosi hivatalban elkészített tervek 
szerint 2 belterületi és 4 külterületi 
helyen fog folyni az oltás.

Az akció során először mindenki 
olyan eljáráson esik keresztül, amely 
kimutatja, hogy az illető fogékony-e 
a tüdővész iránt, vagy sem. A B. C. O. 
oltásban az részesül, aki fogékony­
nak bizonyul a betegség iránt.

A kitűzött helyre és időre a szü­
lők hozzák magúkkal gyermekeiket, 
az iskolásokat a nevelők vezessék 
fel. A vizsgálat és az oltás ingyenes, 
fájdalmatlan és utólag sem okoz sem­
mi kellemetlenséget.
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Árairól eddig
msgfe!ddkeziüirsk...

A napokban egyik budapesti ba­
rátom keresett fel." A délutáni órák­
ban végig jártuk Szarvast. Mindent 
megmutattam, ami iiyen késő őszi 
időben látható.1 Estefelé befértünk a 
gőzfürdőbe is. Bírálom e! volt ké- 
pedve. A pomp is medencékben gyógy­
hatású, különböző hőmérsékletű víz 
pezse... A gőzkamrában forró gőz 
sistereg. Barátom lassan felocsúdik 
a meglepetéstől és megszólal.

— Talán nem is tudjátok, ti 
szarvasiak, hogy milyen nagy kincs 
birtokában vagytok! És hogyan 
lehetséges hogy talán erről még 
maguk szarvasiak sem tudnak? 
Legalább is ezt bizonyítja e kevés 
látogató — mulat a kevésszámú 
fürdőzőre.

Eszembe -jutott, milyen erőfeszíté­
seket tett a MDP illetve a MKP a

Á föíüfviisgálöt hatalmas mértékben növeli 
tagságunk aktív részvételéi az ©szfáíyharcb

E2

nak idején s a község elöljárósága
a fürdő helyreállítása érdekében. Meg 
elevenedtek előttem azokmk a mun­
kásoknak a határtalan szorgalma, 
élükön Vajda Sándor clvíárssal, az 
élmunkással, akik rendbehozták s akik 
a gyengébb minőségű fűtőanyag el­
lenere is biztosítják a fürdő üzem be­
tartását. És íme éppen azok száma 
nem kielégítő a fürdőtök kőzett, akik­
nek az érdekében igyekeztünk rend­
behozni.

— Jó, jó — mondják egyesek — 
mennénk is mi, csak drága.

£z igen téves felfogás. Téves, 
mer: a fürdődijak úgy vannak meg­
állapítva, hegy csak éppen az tizem- 
beníartasí fedezik. Hiszen az a cél, 
hogy a dolgozó emberek minél töb­
ben vegyék igénybe Szarvas ezen 
áldásos kincsét. De emlékezzünk 
csak vissza. Egy Darida nevű hen­
tes, nem is olyan régen, itt nyerte 
vissza egészségét. Ennek köszön­
heti, hogy eldobbhatta mankóját. 
Már pedig a tömegfürdésnél szo­
kásos 1 Ft 50 filléres fürdési dij ezt 
~ lí8tí hisszük — nagyon megérte.
S ha nem is mankótól kei! minden­
kinek megszabadulni, de minden- 
eseire a közegészségügyünk fokozott 
megjavításának eeyik igen döntő 
fegyvere.

Egyébként nem volna kárára köz­
ségünknek sem, lia nagyobb szabású 
propagandát fejtene ki' községi elöl­
járóságunk az idegen-forgalom érde­
keben is. Orosháza a sokkal kisebb 
értékű Gyopár őst nagyhírű oé tette.

így vagyunk mi szarvasiak más 
természeti kincsünkkel is. Még ma is 
Sftadnsk közöttünk szép számmá* 
akik nem tudják, hogy a „Pepikért*’ 
ben olyan fák és növények vannak, 
amelyekből alig van még egy pél- 
dány egész Európában. Azt is ke­
vesen tudják, hogy a nyár folyamán 
nagy nevű egyetemi tanárok' jártak 
itt és megcsodálták a Pepiken rit­
kaságait.

Hát azon gondolkoztunk-e. hogy 1 
mit jelent számunkra a Körös ? Lehet, 
hogy törtük rajta a fejünket, de nem 
tettünk semmit! Annyit megállapít­
hatunk, ha Orosházán lennének e 
természeti adottságok, akkor már ab­
ból régen országoshirű fürdőhely 
lenne.

Itt volna végre az ideje, hogy mi 
szarvasiak is felriadnánk álmainkból I

H.

A MDP szarvasi járás páríszeveze- 
teinek vezetőségi tagjai felülvizsgálása 
után megkezdődött a pártmunkások 
felülvizsgálása is.

A felülvizsgálatot heteken át tartó 
előkészítő munka előzte meg. Min­
denütt a MDP Politikai Bizottságának 
határozatát tárgyalták az elvtársak. 
Pártmunkás értekezleteken, taggyűlé­
seken és egyéb összejöveteleken s 
az esti tanyázások alkalmival. És 
megértették: „.4 Politikai Bizott­
ság határozatának helyes végre­
hajtása, nem egyszerű' technikai, 
szervezési, hanem döntő derítő- 
ségil poliiikai feladat.“

!z a tudat hatotta ót id Hól­
esőn 3ános eivtársat is, t-ki ma 

5! éves, 6 családja van s az I9!8-as 
forradalomban vörös katonaként hát- 
colt a do’gozók felszabadításáért, 
majd a 25 esztendős ellenforradalmi 
időben, egészen a felszabadulásig, a 
SZDP baloldalával vívta a harcot a 
Peyer-Szeder jobboldali, osztáfyáruió 
klikkel szemben. A felszabadulás 
után a MKP alapító tagjai között 
volt és 1945 februárjában a szarvasi 
szervezett dolgozók esküdtnek küld­
ték a községházára, hogy a válto­
zott viszonyoknak megfelelően vigve 
tovább a harcot a dolgozókért. És 
vitte is.

„Olyan vezetőkre van szüksé­
günk, akik össze varrnak forrva a 
néppel a tömegekkel, akik nap 
mint nap fejlesztik marxista-leni­
nista tudásukat, akik fegyelmezet­
tek és a nehézségektől r:cm riad­
nak vissza“ — állapította meg Far­
kas Mihály eíviárs a Politikai Bizott­
ságnak a tag- és ragjeiöiizáríatrói 
szóló előadásában.

tkfóber ó: Az előirt 12 ezerOl
hold vetési területből mind­

össze 6 hold volt bevetve. Október 
12-én 80 hold. Október 16 án pedig 
1233. Az 1233 hold alig haladta 
meg az előírás 10 százalékát. Ekkor 
került Molcsán elvtárs a Termelési 
Bizottság élére. És 10 nap múlva 
6 ezer 111 hold főidben „hevert“ 
a vetőmag.

Hogyan érték el ?

Molcsán elvtárs munkatársaival, 
a 36 ezer hold szántó

lult szakaszaiban. Ez nagvmér 
hozzájárul ahhoz, hogy se- 
egységesebb, harcra készeb’ 
nek. Természetes, ehhez h)z 
az is, hogy a főiülvizsg . •. ‘ 
az osztályé) ienségekeí "ekiv 
pártunkból.

legye. H

ezer hold szántó területre 
beosztott 180 dülőbizrost, 24 ősz- 
szekőlót, akik 11 mezei őrnek ad­
ták le az őszi munkák állásáról 
szóló adatokat s a mezei örök 
pedig bevitték Molcsán eioidrs 
asztalára a községházára. S meg­
kezdődött a kiértékelés.. S így 

j született meg, hogy a cülöbiztosok 
I is ütemterv szerint végzik feladafu- 
I kát, s e munka eredménye, hogy az 

öreg Liska düíőbizíos még az asö- 
I val fölforgatott földterületeiéi is bc- 
i jelentette. Ennek eredménye, hogy 
I janecskó György Horváth-pusztai új- 
j gazda, nem varia az esőt, hanem 
i hozzáfogott a munkához, mint dúlő- 
j biztos és MDP bizalmi előljárt: amíg 

n. kuiákok a szárassagrói fecsegtek 
I U addig el is vetett. így tett Paiuska 
! János is a Jurenák-féle birtok úí- 
! gazdája Toinri’elvtárssal együtt. En- 
j nek a munkának eredménye, hogy 
í olyan könnyen áttekinthető nyilván- 
j tartási rendszert készítettek a 'terme- 
] éri előadóval, S. Hegedűs Lajos se- 
! gífségével, amely az egész ország­

ban az első vö t és példának szolgai.

fsfetnfSsarleletek
Kz evangélikus lijtamplomfca-, r, ... 

tót, az ó-temp<mr.tm -raeva- -s-ri- á, 
et tartanak.' Az isiét- 
kezdődnek.

Rém. Its?. ta.Tmlomban: ’ 
reggel 7 és fél 8 órakor cs< 
se, vasár- és ünnepnapokon 
orakor csendes szentmise, K 
a »se szentbe véddel, dslútá- 
dig ütánia.

Református istentisziete? - 
nap d. e. 10 órakor van, :
•f.ndet szerdán délután 5 ó

— Eljegyzés. Rohorv w/r
tanítónő és Lukász Laszri c^- ' r *• 
apácái ev. lelke- *r
külön értesítés hét vett). " HB

— Hózesség. Pétiéndi An k: a 1 *.
dr. Miko Ferenc f hó 20-án - ' H*
esküvőjüket. mM*

■Dl
— Barecz 3ónos szarvasi rádió- BE. 

technikus tragikus elhunyta mélye«
megrendítette ismerőseit. A Szar»os-

■tBL

Az; őszi munkák indulásánál a
kuláksag kezdeti ered men veket 

ért el Szarvason is. A szántás "igen 
akadozva ment. A MDP szarvasi 
szervezetet ís az első időkben 'meg­
tévesztette a kghkság áltat terjesz­
tett, feirevezető suttogó propaganda: 
nem lehet szántani, mert siáraz- 
ság van.

És éppen Mn'csan riviárs volt az, 
aki Farkas elvtársiak a Politikai 
Bizottság végrehajtásáról szóló elő­
adásából idézte az alábbiakat:

„Az osztályharc nálunk is mind­
jobban kiéleződik és a harc füzé­
ben menetel hazánk a szocializ­
mus felé. Uj feladatok elvégzése 
áll párták, munkásosztályunk, dol­
gozó népünk élőid.

kyéelcsen elvtárs most voit fe- 
I * lülvízsgálaton, mint pártmun­

kás. Ezzel kapcsolatban a követke­
zőket mondja nekünk :

— A párttal való ilyen közvetlen 
ivén Salaik;-zás, mii’ a felülvizsgá­
lat. hatalmas mértékben növeli tag­
ságunk aktív részvételét az osziáív- 
h.rcban. Még inkább megértjük: 
Milyen fontosa párttagnak őnfudato-:- 
nek lenni, amiitez döntően hozzájá­
rul, hogy pártunk megköveteli tőlünk 
az idro'ógiai képzést, amely egyedTi 
Fánytű, hogy az előttünk álló felad i- 
toknak. megfeleljünk és eligazodjunk 
az osztály ha re különböző és bonyo-

szak-

Újság szerkesztősége ezúttal feje: 
ki részvétét hozzátartozóinak.

— Felhívás Nov. 23-ín tiéfcö: 
féltizenegykor az Arpád-sz:-. ret­
tentjében afűkí:j ik meg S."-m- ,-r 
a Szakszervezeti ifjúság he .; -*er- 
vezetet, mely alkatommal 
központja is képviselve les: 
szervezetek ifjúságának min 
feltétlenül jelenjen meg,

— Hangverseny. A Szar
go.zők Énekkara nov, 25-; 

nap este 8 órakor az 
dísztermében h-mgvers 
Ennek keretében eiord.:?
Ferenc tanserüteii főig,: 
döszámokkal szerep.- \\ 
miröska 
Előadás 
kezik.
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Hogyan teheti jövedelmezővé 
baromfitenyésztését a kistenyésztő

pi vezette a 
letet arra.

E.

Ternmeiná B. Gabriella
ZENEISKOLAI

helyi páifszereve-
, ,,, , ---- » hogy felismerje a
kuiákság a népi demokrácia rend­
szerevei, a dolgozó nép államává5 
szembem támadását, s hogy kellő 
erJlyel visszaverje azt. így történt 
hogy id. Molcsán János etvtá*saí 
a ptrivezerőség megbízta a Terme­
lsz Bizottság vezetésével. „£s a 
narc tüzébenMolcsán elvtárs irá­
nyítása mellett, szaporodtak a fekete 
barázdák. Mozgásba lendült az egész 
határ... h

: A múltban a korszerű, baromfi­
tenyésztésnek gátat vetett a nagy- 
biro-t a földbtrtokreforni végrehaj­
tásával űj tehetőségek nyílnak a 
tenyésztés kiszélesítésére.

Zsír- hús- és tojásellátásunk fo- 
kozása közethtási szempontból rend­
kívül fontos. Külföldi kereskedelmi 
kapcsolataink helyreállítása után a 
baromfitenyésztés külkereskedelmi 
mérlegünk egyik legfőbb tényezője 
lesz. A szövetkezeti elet fejlődésével 
bel- és külföldi baromfiértékesitésünk 
fokozott jövedelmét a termelő csak 
abban az esetben élvezheti, ha mi­
nőségi árút állít elő; a magyar ba­
romfi és baiomfiíermék csak abban

" ?

erre a kül-j az esetben számíthat m--».. ■ •
! földön, ha túlhaladja annak minőséget

jöveddme-Baromfiicnyászeteínk 
zővé tételét fontos feladatnak ke:

‘ ho

NÖVENDÉKHANGVERSENYE
december elsején 

az Árvaházban 6—8-ig.

Heti vagy haws heteiben
««vert »«Hetelek melle« gyűjti,,,,! p6„,é,

« Szarvas Takarékpénáarban,
_________ ______ ahol Állami Sorsjegyet is vehet.

j tekintenünk és ezért Szarvason 
I 2S-án délelőtt 9 órakor a Szakszer- 
j vezeti székházban e kérdésről szak­

előadók tartanak előadást.
Kevés tőkebefektetéssel egységes 

állományhoz juthatnak a tenyész­
tők, ha az Állami Baromfikeltető 
orosházai üzeménél naposbarom:

1 szükségletüket előjegyezteuk a fö.c- 
mívelésügyi minisztérium tenyész* 
körzeti beosztásának megfelelő feber- 
i!le‘ve kendermagos magyar parlag1 
tyúk, nemesített fehér magyar I 
es a bronzpuíykákbó!, melyek te­
nyésztését a Szarvas és környéke 
kapta meg. A tenyésztésnek a be­
osztás szerinti mederbe való térért« 
egy év alatt minden megrázkódtass 
nélkül megoldható. Előjegyzések fel­
vételét az orosházai Akarni Baromfi- 
keltető Központ megkezdte.

No 
7 órt 
szerv 
kaim 
szérő 
vétel; 
iíjú.ri 

Mi 
EPO 
hivat

szerv;
ankét-
lesznt
adást
óban1
tartja,
kezde
Belép
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Egységes osztály-e u parasztság ?
A faiun folyó osztályharc szüksé­

gessé teszi, hogy tisztázzuk a paraszt­
ságnak mint, „társadalmi osztály­
nak“ a kérdéséi.

A „parasztegység* jelszavából ki­
indulva vizsgáljuk meg a parasztsá­
got, mint „társadalmi osztályt*

A Feudálizmasban a parasztság 
minden rétegéi sújtotta a földesúri 
kizsákmányolás. Ez egységes maga­
tartásra kényszerítette a parasztságot 
a fölbesúri osztállyal szemben. A 
fö'desurak ellen folytatót harc azt a 
látszatot keltette mintha nem is len­
nének ellentétek a cselédet tartó tel­
kesjobbágyak és a szegény zsellérek 
között.

Azonban a jobbágyfelszabadítás 
a parasztságon beiül megindította a 
kapitalista fejlődést, ennek eredmé- 
nyeképen a parasztságon beiül a 
„parasztegység, látszata egyre in­
kább szertefoszlott

Kifelé a nagybirtokkal- szemben 
nagyjából egységes volt, de befelé 
azonban a felszabadult telkesjoboá- 
gyok egy része a nincstelen zsel­
lérek kizsákmányolásával egyre gaz­
dagabbá vált azaz kulákokká fejlőd­
ték ki magukat, nagyobbrésze telje­
sen elszegényedett és nincstelenné, 
szegény paraszttá vált.

Az 1945-ös földreform és az utána 
következő fejlődés azután alapjában 
megváltoztatta ezt a helyzetet.

A földreform eredményeképen a 
magyar parasztságon belül jelentős 
átrétegeződés ment végbe. S ma már 
a nincstelen földmunkások száma a

dolgozó birtokos-parasztság tömegé­
hez viszonyítva csekély.

A kulákság által az uzsorán és 
bérleteken keresztül kizsákmányolt 
kisparasztság együtt halad a mun­
kásosztállyal a kizsákmányolás 
megszüntetéséért, a szocialista tár­
sadalom felépítéséért.

A kulákság, amelynek kizsákmá­
nyoló tevékenységét a szocializmus 
’elé fejlődő népi demokrácia egvre 
fokozotabban korlátozza. Minden 
eszközzel harcol ez ellen és első­
rendű szövetségese a megvert 
nagybirtokos, nagytőkés osztályo­
kat képviselő egyházi, reakciónak.

A középparasztság, amely ugyan

I időnként idegen munkaerőt is fogiai- 
I kozfat és a piacon kérésziül bizonyos 
: mértékig érdekeit a tőkés rendben, 

a munkás dolgozó voltánál fogva a 
kisparasztsághoz tartozik. Ma még 
részben ingadozó álláspontot foglal 
el a kulákság és kisparasztság között, 
azonban egyre inkább felismeri, hogy 
helye a munkásság és kisparasztság 
oldalán van, ha meg akar szabadulni 
a kuiákok kizsákmányolásától, az 
e(szegényedéstől, ha emelkedni akar, 
le katr győznie a kuiákot, meg keil 
semmisítenie a falun is a kizsákmá­
nyolást. Erre pedig csak a munkás­
osztály vezetésével, azzal szövetség­
ben kepes.

Szarvason vasárnap alakult meg 
a Szabadságharcosok Szövetsége

1 Vasárnap, nov. 21-én délelőtt a 
Kossuíh-mozgóban tartotta meg ala­
kuló közgyűlését a szarvasi Szabad- 
ságharcosok Szövetsége. A szövetség 

j jelentőségéről Bagó István, a szövet- 
I ség megyei titkára" mondott beszédet, 
j Majd a közgyűlés megválasztotta a

I vezetőséget, melynek elnöke Skorka 
I Mihály, titkára tír. Boruzs Mihály. 
I Értesülésünk szerint a közeljövö- 
! ben alakul meg a szövetségen belül 
j a céllövő-, a motorkerékpáros, vala- 
! mint a kerékpáros szakosztály.

Köszönetnyilvánítás.
Mintáién rokonok, ismerősük és 

I szomszédok, kik szeretetett férjem, 
ili. édesapánk

SOVÁNY MIHÁLY
temetésén résztvettek és ezzel fáj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek ez­
úton fogadják hálás köszönetünket. 

Szarvas, 1948 november 23.

özv. Sovány Miháiyné 
és családja.

Műsoros dtéluían
A Magyar Dolgozók Pártja szarvasi 

szervezete november 28-án, vasárnap 
délután 4 órai kezdettel az Árpád- 
száiló dísztermében műsoros délutánt 
tart melynek az önkéntes adomá­
nyokból származó tiszta jövedelmét 
a „Dolgozók az iskoláért* mozgalom 
javára tordít. A szép és értékes mű­
soros délután iránt városszerte nagy 
az érdeklődés.

Felhívás e földmívesszoveflcezetekhez
Az országos őszi mezőgazdasági 

versenyben résztvevő föld mívesszö­
vetkezetek haladéktalanul juttassák el 
termelési versenyszerződésüket a 
Községi Versenybizottsághoz. A Köz­

ségi versenybizottságok sürgősen to­
vábbítsák a versenyszerződéseket az 
Országos Versenyirodához, mert a 
díjazásokat a beküldött versenyszer- 
zödések alapján ejtik meg.

Sztálin elvtárs nyilatkozata
Sztálin elvtárs nyilatkozata lelep­

lezi az imperialisták hazug szólamait. 
, ... túlságosan nagyok a béke mel­
letti társadalmi erők* mondja a nyi­
latkozat, semhogy az imperialisták 
ezeket az erőket egy új „háború felé 
fordítsák.*

Megjelent füzet formájában, kap­
ható a MDF szervezetében s a 
SZIKRA izpbizományosoknál.

Tojástermelő baromfitenyésztő telep létesítése
A MOSZK állattenyésztési osztálya 

tervbevette, hogy a föidmívesszövet- 
kezetné! 2 dbr. nagy baromfitenyész­
tőiéiepet létesít. A telepépíté'éhez ac- 
C3 5 lest. hold olyan fásított, jó le­
vegővel rendelkező területre van 
szükség, ahol lakóház, góró es a ta­
karmány részére raktár all rendeike-

j zcsre. Az egészséges nevelés érde- 
J kénen szükséges, hogy a növendék 
j baromfiak vándoroltatását a földmí- 
i vesszővetkezet biztosítani tud a. A 
: telep 1.200 db. tojótyúk, 100 db. 
í kacsa, 50 db. liba, 59 db. pulyka és 
! 50 db. gyöngyös alapillományra épül­

ne. Célja lenne a tenyészállat, neve-

: lés és a tojistermelés. Megfelelő 
I adottságokkal rendelkező földmíves- 
; szövetkezetek, amelyek intenzív ba- 
I romfitenyésztésse! kívánnak foglal- 
: kozni, azonnal jelentkezzenek a 
I MOSZK állattenyésztési osztályánál.

ÉRTESÍTÉSI
Értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy özv. Róth üáléné 
fényképészeti műtermét átvettem 
és kitűnő hírnevének megfelelően 
tovább fejiesztve vezetem.

KÉSZÍTEK:
esküvői, portrait, gyermek, családi 
és minden egyéb felvételekét mű­
vészi Ízléssel. Igazolvány es Erná­
ié rképeket 24 óra alatt készítek el 

Szives pártfogást kér: 
Szarvas dános 

_____ fényképész.

Újjászervezik a szarvasi EPOSZ-f
November 27-én, szombaton este 

7 órai kezdettel a szarvasi EPOSZ 
szervezete taggyűlést tart, mely al­
kalmával a szervezet központja ré­
szérői is jelen lesznes és annak rész­
vételével újjászervezik a helyi paraszt- 
ifjúság szervezetét.

Megállapíthatjuk hogy eddig*, az 
EPOSZ nem tudta kellően betölteni 
hivatását, mert a vezetésében paraszt-

— Taggyűlés. A szarvasi Föld- 
bérlő Szövetkezet november 28-án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor taggyű­
lési tarc az Árpád-szálló FÉKOSZ 
helyiségében. A tárgysorozat fontos­
ságára való tekintettel, felhívja a 
vezetőség a tagokat, hogy pontosan 
és feltétlenül jelenjenek meg.

— OROSZ nyelvtanfolyam. A 
MSZMT szarvasi szervezete ingyenes 
orosz nyelvtanfolyamot indít dec. 
1-én délulán 5 órakor a piactéri 
állami általános iskolában (volt kát. 
iskola), jelentkezni lehet minden dél­
után az egyesület helyiségében.

— Ankét. A MSZMT szarvasi 
szervezete ankét sorozatot indít. Az 
ankétok kéthetenként, csütörtökön 
lesznek megtartva. A megnyitó elő­
adást „Magántulajdon a Szovjetuni­
óban“ címen, dr. DSrnyei József 
tartja, deb. 9-én este féinyolc órai 
kezdettel az egyesület helyiségében. 
Belépődíj nincs.

ifjak igen csekély számmal voltak 
képviselve. Éppen ezt az állapotot 
lesz hivatva a szombat esti taggyű­
lés megváltoztatni és a szarvasi 
EPOSz — paraszti jellegéi biztosí­
tani — parasztinak vezetőgárdáján 
keresztül.

Az újjáaalakuló taggyűlés a Kis­
gazdapárt (volt ifjúsági helyiségében 
lesz megtartva.)

— Taggyűlés. A Magyar Dolgo­
zók Pártja szarvasi szervezete nov. 
hó 27-én, szombaton este 7 órai 
kezdettel taggyűlést tart. A taggyűlé­
sen részivesz á MDP bákésmegyei 
bizottságának kiküldötte is. Tagsági 
igazoiványátmindenki hozza magáva..

— Taggyűlés. A fö'dmívesszövet- 
kezet f. hó 28-án, vasárnap délelőtt 
10 órakor az Árpád-szálló emeleti 
helységében taggyűlést tart.A tárgy- 
sotozaí fontosságára való tekintettel 
a tagok pontos megjelenését kéri az 

Igazgatóság

BÚTORÁT
Tömörkényinél vásárolja
hálószobák 1800 Frt-tól,

7 drb-os kombinált szoba 3750 Ft

Zsugorodik a kufakok hatalma
A novemberi szél dörömbölt az 

Árpád-szálló emeleti ablakár ami­
kor a teremben a fény kigyuli. 
Pergett a nagyper. Csattant az 
üzyész szava. A fegy őr melled ült 
a szarvasi kiskirály, Bánki kocsisat 
egykori hasbarugója Sziráczky 
Sándor a nem szántó és nem vető 
i 72 holdas kéjúr. Úri zsoldban ki- 
oénhedt földjén még görbedve mar­
kol az alázat. Még csak egy óra 
... és ítél a feltámadt magyar 
nép meoében a bíróság. Sziráczky 
vakond szemében a gyávaság vib­
rált. A világfi dadogóvá vált. De­
rékba {órte az igazság. S már 
szól az ilélet 1 évi börtön. A népé 
lett haszonbérletbe a föld hol a 
rizsgátak állva állnak. A tárgya­
lás népe most a folyosóra tódul. 
Lelkes arcú s a bíróság ítéletében 
megnyugvó dolgozók között ban­
dukol a portáján basa paraszt-ként 
terpeszkedő Hajdú György a falós,

\ kapzsi, farfangós véle fi Nagy Fe­
renc 100 holdas zsoldosa a kis- 

I gazdapártból kiebrudalt basapa-. 
raszt, aki Kiszely György szőr- 
halmi zsírosparaszt tanácsára a 
nyáron toporzékolt, hogy egy falat 
kenyeret egy kanál zsíros levest 
sem adnak az aratómmkásoknak. 
Hajdú Györgynek fájt az ítélet, 
hogy holnap a nagyságos urak 
földjén Hóbelek, Medvegyek, Du­
dások haszonbérelnek. Szeme újból 
csak akkor kezdett ragyogni ami­

kor Roszik György és Pál traktor 
ügyét tárgyalták. De nem azért 
u/jongolt. hogy a Roszíkok közül 
a Gyöngyöt lelkiismeretlen, vándor 
kontárok tették hidegbe. Hajdú 
tapsolt a Roszik Györgyöt felmen‘0 
Ítéletnek, mert a kálók szive üss* 
szedobbant szódén tapsoló Molnár 
Pál fogtechnikus a selyemparaszt 
Sovány nőjével. Náluk a taps azt 
jelentette, hogy majd Sziráczky is 
szabad lesz. A megriadt imiáe- 
banda visítása volt. Ahogy a kutya 
vonyít a sintér horgában. Ez a 
taps a táblás gazdálkodás, az új 
parasztság szövetkező útja, az ál­
latni gépállomás a népi demokrácia 
ellen szólt. Korai volt a taps Haj­
dú György de tapsa komoly figyel­
meztetés : az ellenség köztünk ólál­
kodik. S mi ott a teremben, akik 
azért küzdünk, hogy a dolgozó 
parasztság lerázza a Hajdú Györ­
gyök, a Sziráczkyak igáját rögtön 
egytömbbé moccantunk. Gyorsan 
kivágtattunk gondolatban új bérleti 
földjeinkre, ahol égy re nő az új ba­
rázda, hull a mag, nő a táblás- 
és közös gazdálkodás ereje és 
zsugorodik a Hajdú Györgyök 
hatalma, mert mi tisztán látjuk a 
célt és magunk intézzük most már 
saját sorsunkat. Hajdú György 
többször tapsoljon és erőnk egy 
perc múlva erősebb és akaratunk 
még acélosabb lesz. -fis.

*rj

4::
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SPORTIHfilmszinházak
Tótkom!o*i EMIK—Sz. Vasas 6:5

NB. !li-as bajnoki. Vezette: Bajt
Kezdés után a hazai csapat veszi kezébe 

az irányítást, de eredményt csak a 20-ík 
percben ét ei Horváth fejese révén 1:0. 
A gól új erőt au a csapatnak és a 24-ik 
percben Fejes biztosan javit 2:0-ra. Köz- 
bea a szarvasiak veszélyes támadásokat 
vezetnek, de eredménytelenül. A 40. perc­
en egy kapuelőtfi kavarodásból Hudák 
beállítja a félidő eredményét 3:0.

Fordulás után a 6 percben ismét Fejes 
■éveli a gólok számát 4 : 0. Alig egy percre 

Kovács berúgja az ötödik gólt 5:0. 
Utána a játék képe megváltozik. A szarvasi 
«apat rákapcsol ér. a támadások özönét 
vezeti. A 15. percben Bognár megszerzi a 
•»apainak az első gélt 5:1 Rá négy percre 
Károlyi megfut és nagy .védelmi hibából 
3:2-re eredményes. (Jól után feljön a ha­
zai csapat es a 26. percben Nyíregyházid 
berúgja a hatodik gólt 6:2,- Utána a 
szarvasiak szíyvei-léieitkel belefekszenek a 
játékba és a 28-ik percben a veszekedő 
kosrlósi védelem meilett Gutyan berúgja 
a harmadik gólt 6: 3. A 33. percben Ká­
rolyt, a 37. percben újból Károlyi lő gólt 
6 : 5. Továbbra ii szorongat a vendégcsa­
pat és csak a jól küzdő komlósi védelem 
akadályozza meg a többi gólt.

Jók: a két Antal, Kovács, Fejes és Hor­
váth, illetve Károlyi és Bognár, de dicsé- 
fetet érdemel lelkes játékáért az egész 
szarvasi csapat.

Szíwei-léiekkel küzdő I. „B“ 
csapatunk simán győzött.

Szarvasi Vasas—Agyagiparii. 3:0
L „B* oszt. bajnoki Vezette : Szarvas.
Utánpótlási csapatunk lelkes játékukkal 

megérdemelten győzte le nagynevű ellenfelét 
a kővetkező felállásban : Farkas — Gerédi 
Opauszkí — Burák, Gulyán, Harmati — 
Miklósi, Horváth, Budai, Rákosi, Kasuba. 
Góliővók: Mikiósi, Kasuba és Rákost. Jó 
ve u 4Z egész csapat, de különösen Farkas 
kapus, aki a mezőny legjobbja volt

Vasárnap
NB. lfl-as csapatunk itthon játszik bajnoki 
mérkőzést Albertirsa csapatával, előtte 1. 
»B* csapatunk játszik szintén bajnoki mér­
kőzést Elek csapatával. A mérkőzések fél 
12 és fél 2-kor kezdődnek.

Asxíall tenisz
A szarvasi Vasas asztali-tenisz szakosz­

tálya vasárnap a Kondorosi EPOSZ asztali- 
tenisz szakosztályával mérkőzött Kondora- 

son. Fétíicsapat 4 ■ 1, Hői 3:2, vegyespáros 
3:1, férfi páros 3:0, női-páros 2:0-ás 
szarvasi győzelemmel ért véget Az egyéni 
mérkőzések az idő rövidsége miatt nem 
fejeződtek be. Csiiik Ferenc.

NB III. Szolnok-Békéscsoboi
csoport állása : ‘

1. Cegléd 11 9 1 1 32:6 19
2. Cíícta 12 9 1 2 51:11 19
3. Agyagipar 12 8 — 4 29:20 16
4. Nagykőrös 12 6 1 5 27:19 13
5. Jászberény 12 5 2 5 22:21 12
6. Békés 12 5 2 5 18:20 12
7. Sarkad 11 5 2 4 31:25 12
S. Szarvasi Vasas 12 6 2 S 24 30 Í2
9. TEMTK 12 5 X 6 26:38 11

10. Kisújszállás 12 5 1 6 18:28 ti
11. Albert-lrsa 12 5 — 7 29:24 10
12. B. MÁV 1! 4 2 5 8:16 10
13. MTE 12 4 2 6 16 26 10
14. MAFC 12 4 1 6 19:35 10
15. Gyula 12 4 1 7 20.27 9
16. Endrőd 11 2 9 10:30 2

1 BÚTORT jó minőségűt 
olcsó áron

vásároljon
részletfizetés mellett

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
BÚTORKERESKEDŐNÉL

volt Perczel cukrázdával szemben

Előadások kezdete : M ÍJ Sp Ah. Z ^o*őr- ős ünnepnapokon
hétköznap 5 és 7 kor -assaissseBSiese—Bee—— f®1 2. f-1 *• fél *, fél 8-kor

Kossuíh'Mozgó
Telefon izém 36 í Téncslcs-Mozgó

Telelőn szám 33

Nov. 27-én szombaton, 28-án vasárnap es 
29-én hétfőn ANGOL színes világfilm

Diadalmas
szerelem

Ez a film az élet egyik legnagyobb prob­
lémáját vet! fel... Vájjon, a mely, tiszta 
és igaz szerelem ereje . . diadalmaskod- 
hatlk-e a haiálpn? A film hőse, Dávid 
Niven és Kim Hunter. UMFI híradó.

Nov. 30-én kedden, dec 1-én szerdán és 
3-án csütörtökön Szolovjov vidám regénye 

filmen. Kelet mosolya a

Csendháborító
_____ Csodás szép keleti népmese

iö NI Figyelem! J Ő N I 
A nagy CHAPLIN beszélő filmje, a

Dikfátér

Nov. 27-én szombaton, 28-án vasárnap és 
29-én hétfőn kerül bemutatásra a legiz­

galmasabb amerikai film, cime;

MINDEN ESTE A
KAKAS ÉTTEREMBEN
Á FALUSI ZENEKAR
muzsikája mellett szórakozhat!
H'deg és meleg éte'ek. Kitűnő italok.

Kíséri műsorban az új M. F. i. híradó.

Dec. 1-én kedden, 2-án szerdán és 3-án 
csütörtökön a legszebb orosz film, címe:

Utolsó
éjszaka

Kiegészítő: FRANCIA világhíredé.

JÖN! Figyelem! JÖN!

Ä madonna 
titka

— Felhívói. Cukorrépitermelői já­
randóságok átvételének sorrerdje, 
minden kedden és szerdán szelet 
kiadás (Dörnyei raktár). Pénteken cu­
kor kiadás [Árvaház).

Árverési hirdetmény
127| 1048 Vght. Szám. Dr. Sehieifler Pál 

ügyvéd által képviselt Székely Kálmán ja­
vára 104! Ft. 37 í. tőke és több követelés 
és járulékai erejéig, amennyiben ? követe­
lésre időközben réizletflzeté« történt, annak 
beszámításával, a szarvasi járásbíróság 1948 
évi szept. 24 sz. végzésével elrendelt kie­
légítési végrehajtás folytán végrehajtási szen­
vedőtől 1948 évi ezept. 24-én lefoglalt 5865 
Ft. becsült ingóságokra a szarvasi jbíróiág 
Pb. 29l2j48 sz. végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak az 1908. évi XL1. te; 
20 §-a alapján a kővetkező megnevezett 
Dr. Farkas Irén ügyv ált. képviselt Mező­
gazdasági Közrak tárák javára 250 000 Ft 
s jár. éa továbbá a foglalási jköcybő! ki 
nem tűnő más foglaltatik javára is az ár­
verés megtartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha a kielégítési joguk ma is fenn­
áll és ha ellenük halasztó hatályú igényke­
reset folyaniatban nincs, — végrehajtási 
szenvedő — lakásán ózarvason Hl. 216 íz. 
alatt leendő megtartási határidőül 1948 év! 
nov. hó 27 napjának délelőtt 9 órája Űze­
tik ki, amikor a birőilag lefoglalt bútorokat 
termények • egyéb ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek de legalább a becsár’'213-részéért 
kézpénzfizetés mellett el fogom adni még 
akkor ti, ha a bejelentődéi a helyszínen nem 
jelenne meg, ba csak ellenkező kívánságot 
Írásban nem nyilvánít.

Seams, 1S48 évi normber hő 2 n.
________ Boltho Ödön btr. vhajtó.

TRAKTOR {
autó, motorkerékpár, I 
hengerfúrás, csiszolás, 1 
dugattyúzás |

heggeszfés I
KRAJCSOVICS I

gépműhely, Gazdakör 1

210—1947. vght. szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Darvas Mihály ügyvéd állal képviseli 

Földes Dezső jarara 1311 Ft 30 tőke és 
több követelés és járulékai erejéig, ameny- 
nyiben a követelésre időközben részlet- 
fizetés történi, annak beszámításával, a 
budapesti közp. járásbíróság 1946. éri 
2683 sz. végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1947 évi szeptember hó 29-én 
lefoglalt 2780 Ft-ra becsült ingóságokra a 
szarvasi járásbíróság Pk. 2516—47. számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak 1808 évi XLf. t-c. 20. §-a alapján a 
kővetkező megnézett: továbbá a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalta- 
tÓK javára is az árverés megtartásai el­
rendelem, de csak arra az esetre, ha ki­
elégítési jogunk ma is fennáll és ha eí e- 
nük halasztó hatályú igénykereset fova- 
matban nincs, végrehajtást szenvedő laká­
sán, Szarvason 11 kér. 36. vagy II. kér. 
35. szám alatt leendő megtartására határ­
időül 1948. december 2 napjának délelőtt 
9 órája tüzelik ki, amikor a biróilag le­
foglalt bútorokat rádió, képek, díszek s 
egyéb ingóság-kát a legtöbbet ígérőnek, 
de legalaob a becsár kétharmad részéért, 
készpénzfizetés mellett elfogom adni még 
akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen 
nem jelenne meg, ha esek ellenkezőid yin- 
sagágot írásban nem nyilvánít.

Szarvas, 1948 november 17.

Boltba Ödön bir. végrehajtó.

OLVASSA ÉS TERJESSZE 
A SZARVASI ÚJSÁGOT

Cumicsizmáját 
hó-és sárcipőjét
csak gumijavítóvai
JAVÍTTASSA

ELSŐ SZARVASI 
GUMIVULKANIZÁLÖ-ÜZEW

Kouatb-tér 47. (vö t r. kit. iskola 
pincehelyiaégében. 452

APRÓHIRDETÉSEK
Privát rer’ésvégátí "jutányos áron válls- 

!ok. ifj. Robony János sporttelep 625

Munkásotthon Szövetkezet Iü kér. 295. 
számú háza eladó. Érdeklődni Piiesovszkv 
Pál órásnál újtelep IV. kér. 573 sz. 562

I Garay Jánosné II 154 számú háza eladó.
; Érdeklődői ugyanott (Villanytelep). 573

ül. kér. 170. sz ház eladó. Érdeklődni
• ugyanott 5-9

Guttman Henrik fele Hl kér 187.«. 
ház eladó. Érdeklődni Székely órásnál. 589

Főút legforgalmasabb helyén IV, kér 541 
számú sarokház eladó. Érdeklődni IV. kér. 
539 sz »iatt. «m

I kér. 391. számú ház 1300 Q-Blea grú- 
mölciönel fele részben pénzért it főidért is 
elcserélhető. Érdeklődni lebet II 105. 563

Kyarclámpa, mfltöasrtal, ebédlő és más 
bútorok, fotelek eladék IV. 189. 593

Keveset! használt mély gyerekkocsi et- 
adó. IV. kér, 59, 609

I Piactéren a Xákas-étterem és flzlelberen- 
I dezéssel eladó. Érdeklődni ugyanott 610

Egy Singer varrógép. 1 tábori fúvó el- 
adó I. kér. 580.__________ 611

Mangolzugi „Kata lak" nyaraló ée a II. 
kér. 33 sz ház eladó 612

Damjanich u 317 sz. Selemoo-íéie bár 
eladó. Érdeklődni Springer iiiatszertárbac.
_________________   614

II. kér. 56. sz. ház évjáradékérí sürgősen 
eladó. Felvilágosítást ad dr. Dőrnyei ügyvéd. 
_______ 613

Jókarban lévő pedálos „Appei" cimba­
lom eladó Érdeklődni Körmendinél Bszent- 
andrás I. kül. kér. 74. fel5

Diófa hálószoba, asztalok, székek, bar- 
mőnium, viieshordók, tiliojíófecskcndő el­
adók. I. kér 62

II. kér. 288 sz. ház ugyanott női varró­
gép *■» sertés vágóasztal eladó 622

1. kér. 126, sz. alatti saroktelek, nagy 
melléképületekkel, betonjárda és kövesu- 
melleit azonnal e adó. Érdeklődni Peitendi 
fűezerüxletben. 617

Egy darab hízott sertés eladó. II. k. 121 
szám alatt. 6iS

621Hl. kér. 92 számú ház eladó 
570 számú ház eladó 626
Vályog, biliárdok, deszkák, falifúrógép, 

ebédiőszekrény eladók Becsák vendéglőz- 
___________  627

Egy női Singer varrógép eladó. Erdek- 
lődni a piactéri újsagpavjloaban. 623

Szalma, kukoricatzár és egy vastenßelyä 
kocsi eladó, Vili, kér 218 alatt 628

Prima nagy kalórkálvha. berepéva és ku- 
koricaszár eladó kévéje 60 fill. II kér. 66. 
Vasút utca 629

Mielőtt rádiót vásárolna, vételkényszer nélkül nézze meg

a le9ú|abb típusú gépeket 

raktáron Orion, Siemens Filips és Telefunken
kedvező fizetési feltételek mellett Szlftcrú-nál

Néprédlát két hét múlva raktárról $zállitunk. ^jegyzéseket már felveszünk.

Á „Kulacs"
vendéglő

nagyterme ismét megnyílt. 
Esténkínt a népszerű

F u r á r-aenekar
tánc és szórakoztató zenével
várja kedves vendégeit.

Kitűnő ételek és borok.
A közönség szives pártfogását 

______kéri a Kulacs vendéglőse.

S zarv as L (ll^súci
A járás dolgozóinak hetilapja. 

Szerkeszti:
CSEREI P A l 

Felelős szerkesztő és kiadó t 
KOLLÁR MIHÁLY.

- _ Sle.tMrtS.Si B tíedóSrreisi!
^ m- SiabaJiat-m 115(2. - Tejei—áa. , *■

Nyomatott Malmos KároJyné könyvnyom­
dában Szarvason.


